
Национална спортна академия „Васил Левски“ 



Обща информация  

 Дата на анкетното проучване 17.12.2023 г. 

 Попълнили анкетната карта 105 студента; 

 8 магистри и 97 бакалаври; 

 54 жени и 51 мъже; 

 25 ФП, 62 ФС, 18 ОЗЗГТ, като 14 са с две 

специалности. 

 



Реализация по специалността 

54% 

46% 

Трудова реализация по специалността 

Да 

Не 



Обучение и подготовка в НСА 
„Васил Левски“: 

69% 

21% 

5% 

5% 

Считате ли, че подготовката, която получихте в НСА, е 
достаъчна за професионалната Ви реализация? 

напълно достатъчна 

задоволителна 

недостатъчна 

не мога да преценя 


